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Zomer 
 

 
Anders, namelijk: 
1 Maken regelmatig korte uitstapjes 2 á 4 dagen 

1 We gaan met de kinderen van 9 en 10 rondje Nederland doen, waarbij we vooral Noord Nederland 
aandoen, met daarbij Terschelling. Ameland daar komen ze toch als ze in groep 8 zitten, ook iets om 
eens een keer uitgebreid over te schrijven. De traditie van Basisschool de Raagten het bezoek in 
groep 8 aan Ameland.  

2 Geen budget voor  

2 Ivm bevalling deze zomer 

2 Nergens zo goed als thuis ( eigen bed) 

2 Normaal wel maar we verwachten een kindje te krijgen.  

2 Wel 4 dagen naar een festival 

3 Hoogstwaarschijnlijk niet, maar niets is zeker. 
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1 Gaat u met de zomer op vakantie? 
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Toelichting: 

 Camperen (kamperen met camper) in Portugal. 

 Gaat de auto linksaf gaan we in Nederland op vakantie, slaat de autonrechtsaf dan gaan we 
richting Frankrijk. We beslissen op het allerlaatste moment.  

 Prive 

 Weet nog niet waar naar toe ,dat ligt aan het weer kan het buitenland zijn maar ook nederland  
 

 

Toelichting: 
1 Ik ga vrienden bezoeken die een 2de huis hebben in Spanje, in een omgeving die ik van vroeger 

ken. In de buurt van Palamos, Costa Brava. 
1 Zie 3 en een of twee maal per jaar een weekje 

4 2 maal 2 weken en een aantal weekenden weg 

4 Eigen stacaravan op camping 
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1. In Laarbeek 2. Ergens in Brabant 3. In Nederland 4. In Europa 5. Buiten Europa

 1.1 Waar gaat u op vakantie? 
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1.2 Hoe lang gaat u op vakantie? 
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Toelichting: 
 Alleen met hond 

 KBO vereniging 

 Mn broer 

 Mn zoon 

 Vereniging 
 

 

Toelichting: 
5 84 jaar en lichamelijke beperkingen 

5 Bevalling 2e kind 

5 Ga in september 

5 Gaan in het najaar 

5 Ik ben  dialyse patiënt  

5 Kost teveel en thuis genieten we ook 

5 Net een verbouwing achter de rug 
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1.3 Met wie gaat u op vakantie? 
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2 Waarom gaat u niet op vakantie? 
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5 Ons vrouw is in augustus uitgerekend 

5 Tuin op orde maken 

5 Vanwege verplichtingen thuis, die ik niet aan anderen kan overlaten 

5 Voel me niet fit genoeg 

5 We verwachten een kindje 
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Resultaten per woonplaats 
 

 

 

Aarle-Rixel Beek en Donk Lieshout Mariahout Laarbeek

Ja 46% 60% 63% 52% 54%

Nee 28% 16% 21% 38% 21%

Weet ik (nog) niet 26% 25% 17% 10% 22%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

1 Gaat u met de zomer op vakantie? 

Aarle-Rixel Beek en Donk Lieshout Mariahout Laarbeek

1. In Laarbeek 0% 0% 0% 0% 0%

2. Ergens in Brabant 0% 3% 6% 0% 3%

3. In Nederland 10% 26% 23% 17% 21%

4. In Europa 90% 67% 60% 75% 71%

5. Buiten Europa 0% 4% 11% 8% 5%
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1.1 Waar gaat u op vakantie? 
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Aarle-Rixel Beek en Donk Lieshout Mariahout Laarbeek

Een paar dagen 0% 5% 3% 9% 4%

Een week 0% 25% 13% 9% 16%

Twee weken 46% 43% 43% 55% 45%

Langer dan twee weken 46% 25% 37% 18% 31%

Weet ik (nog) niet 7% 3% 3% 9% 4%
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1.2 Hoe lang gaat u op vakantie? 

Aarle-Rixel
Beek en

Donk
Lieshout Mariahout Laarbeek

1. Vriend/vriendin/partner 55% 47% 21% 50% 43%

2. Gezin/familie 18% 42% 53% 29% 38%

3. Vrienden/vriendinnen 27% 7% 12% 7% 12%

4. Alleen 0% 3% 3% 7% 3%

5. Anders 0% 1% 12% 7% 4%

6. Weet ik (nog) niet 0% 0% 0% 0% 0%
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1.3 Met wie gaat u op vakantie? 
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Aarle-Rixel
Beek en

Donk
Lieshout Mariahout Laarbeek

Ik moet werken 20% 12% 30% 13% 18%

Ik heb de financiële middelen niet 20% 35% 10% 25% 24%

Ik heb geen zin 0% 29% 0% 25% 14%

Ik ben al op vakantie geweest 0% 18% 40% 0% 14%

Anders 60% 6% 20% 38% 30%
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2 Waarom gaat u niet op vakantie? 


